

モノづくりの未来を語り合う国際カンファレンス

「DESIGN WEEK KYOTO 2024」の開催資金調達を、

パルコのクラウドファンディングで応援します。



株式会社パルコ(本部:東京都渋谷区、以下パルコ)は、パルコが運営する購入型クラウドファンディング「BOOSTER」を活用し、日本のモノづくりの未来を語り合う国際カンファレンス「DESIGN WEEK KYOTO 2024」開催における応援者を集います。

パルコは「PARCO WAY」を掲げており、その一つである「社会と共に楽しむ関係をつくる」ことに注力しており、今回のクラウドファンディングでの応援に至ります。是非この取り組みにご注目ください。

<クラウドファンディング概要>

◆タイトル

日本のモノづくりの未来を語り合う国際カンファレンスを京都で開催したい!

- ◆プロジェクト実行者
 - 一般社団法人 Design Week Kyoto 実行委員会

https://designkyoto.org/

- ◆プロジェクト期間
 - 2024年7月2日(火) ~ 2024年8月12日(月)23時59分
- ◆プロジェクトページ URL
 - https://camp-fire.jp/projects/view/767676
- ◆目標金額

50 万円

▼プロジェクトページ



2024年7月3日 株式会社パルコ

<日本のモノづくりの未来を語り合う国際カンファレンス「DESIGN WEEK KYOTO 2024」について>

地域とモノづくり現場を訪問し、担い手と交流を深める「MADE IN KYOTO ツアー」と、国内外からモノづくりに関連する多様なプレーヤーが集い、これからの「MADE IN KYOTO」を語り合う「モノづくり対話」を通して、モノづくりに興味を持つあらゆる人が互いに学び合い、より豊かなインスピレーションを得て、次の時代を切り開いていく創造性を探求するための国際的なコミュニティ・イベントです。

※2023 年開催時の特設サイト https://designweek-kyoto.com/dwk2023/





<今回のクラウドファンディングについて>

これまでオープンファクトリーイベントを中心に交流の場づくりを重ねてきた DESIGN WEEK KYOTO から、革新を生むコミュニティの進化形「DESIGN WEEK KYOTO 2024」を節目としてリスタート。

持続的かつ発展的・創造的なコミュニティ醸成のための運営資金の一部、クラウドファンディングを通じて共感いただける方と、新たなコミュニティの深化と広がりを目指します。





<クラウドファンディングサイト BOOSTER とは>

全国にファッションビル PARCO を運営する株式会社パルコが "未来が加速する、アイデア応援マーケット"をテーマに、プロダクトを世の中に広めたいチームのためのクラウドファンディングサイト。





■本件に関するお問い合わせ先■

株式会社パルコ ソーシャルビジネス開発部 堀岡

Email: hori-kou@parco.jp